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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Τρικάλων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού 

Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στο προσωπικό του Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Κράτησης Τρικάλων,  από τον Τομέα Υγείας του 

Περιφερειακού Τμήματος Τρικάλων του Ε.Ε.Σ. 

Κατόπιν αιτήματος του Σωφρονιστικού Καταστήματος Κράτησης Τρικάλων, για το 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών, σύμφωνα με το μνημόνιο 

συνεργασίας μεταξύ του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και της  Γενικής 

Γραμματείας  Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και 

μετά από έγκριση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου 

Αυγερινού. 

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε από την κα Ελένη Γιοβανοπούλου Νοσηλεύτρια  - 

Εκπαιδεύτρια Πρώτων Βοηθειών, στο Καταστήματος Κράτησης Τρικάλων. Η 

θεματολογία της παρουσίασης περιλάμβανε την ασφάλεια σκηνής, τηλέφωνο 

έκτακτης ανάγκης, αντιμετώπιση τραυματισμών, απώλεια αισθήσεων,  πνιγμονή από 

ξένο σώμα, Βασική Υποστήριξη Ζωής / ΚΑΡΠΑ - Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδωτή θέσης ανάνηψης. Οι εκπαιδευόμενοι συμμετείχαν ενεργά στη θεωρητική 

και πρακτική άσκηση των μαθημάτων ανέλαβαν ρόλο αρωγών και πρόσφεραν οι ίδιοι 

πρώτες βοήθειες πάνω σε εκπαιδευτικά προπλάσματα.  

Έγινε ενημέρωση και εγκαταστήσαμε τη νέα ψηφιακή εφαρμογή πρώτων βοηθειών, 

που μπορούμε να έχουμε όλοι πρόσβαση, στην ελληνική γλώσσα, από οποιοδήποτε 

smartphone με ή χωρίς πρόσβαση στο διαδίκτυο.. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρικάλων ευχαριστεί τη Διεύθυνση  του Σωφρονιστικού 

Καταστήματος Κράτησης Τρικάλων, και τους υπαλλήλους για την άψογη συνεργασία, 

την εμπιστοσύνη και τη θερμή φιλοξενία τους και την αναγνώριση του πολύπλευρου 

ανθρωπιστικού έργου του ερυθροσταυρικού κινήματός μας, αποδεικνύοντας τη 

σπουδαιότητα της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών που διαπνέονται από την 

επιθυμίανα είμαστε χρήσιμοι στους άλλους. 



Το Περιφερειακό Τμήμα Τρικάλων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
παρευρέθηκε στην Τιμητική Εκδήλωση για τις Εθελοντικές Οργανώσεις στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού (5η 

Δεκεμβρίου), πραγματοποίησε ειδική εκδήλωση τιμής των εθελοντικών οργανώσεων 

και των φορέων πολιτικής προστασίας για τη συνεισφορά τους στην αρωγή των 

πολιτών, που επλήγησαν από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023 στη Θεσσαλία. 

 Ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Τρικάλων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού κύριος Στέφανος Μπέης με εθελοντές του τμήματος, παρευρέθηκαν στην 

εκδήλωση στην οποία τιμήθηκε ο  Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), για την 

τεράστια συνεισφορά του την περίοδο των πλημμυρών. 

Ο Ε.Ε.Σ, ως η μεγαλύτερη εθελοντική ανθρωπιστική οργάνωση στη χώρα μας, ήταν 

κάθε φορά που χρειάστηκε εκεί για να προσφέρει τις υπηρεσίες του και να 

ανταποκριθεί έγκαιρα και αποτελεσματικά σε δύσκολες συνθήκες. 

Η δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ) είναι μεγάλη και πολυσχιδής.  Κι 

αυτό γιατί η αλληλεγγύη του  είναι  καθημερινή, ατέρμονη κι αδιάλειπτη σε όλα τα 

πεδία και τις εκφάνσεις της ανθρωπιστικής προσφοράς. Όπου 

διαδραματίζονται  σημαντικά γεγονότα, όπως σεισμοί, πλημμύρες και φωτιές,  ο Ε.Ε.Σ 

παίζει καθοριστικό ρόλο. Την ίδια στιγμή ο Ε.Ε.Σ εγκύπτει με σεβασμό σε όλες  τις 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες προσφέροντας σε καθημερινή βάση όλο το χρόνο 

ανθρωπιστική βοήθεια και είδη πρώτης ανάγκης. 

Κι όλα αυτά τα καταφέρνει χάρη στους εθελοντές που με 

αυταπάρνηση  ανταποκρίνονται σε κάθε πρόκληση και με την άρτια εκπαίδευση τους 

αντιμετωπίζουν κάθε δυσκολία, στηρίζοντας με τον τρόπο αυτό την ελληνική 

κοινωνία. 

 

 


